



बीड-महाराष्ट्र राज्य वक्फ मंडळाचे नवनिर्वाचीत अध्यक्ष ना.समीर गुलामनबी काझी यांनी पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे यांच्या नेतृत्वाखाली सुरू असलेली पत्रकार संवाद यात्रा महाराष्ट्रामध्ये नववर्षातहास निर्माण करेल.

बीड जिल्ह्याच्या भूमिपुत्राने पत्रकारांच्या न्यायहक्कांसाठी लोकशाहीच्या बळकटीसाठी सुरू केलेल्या या संवाद यात्रेला आणि तमाम पत्रकारांच्या विविध मागण्यांना शासन निश्चित न्याय देईल, शासनापर्यंत पत्रकारांची संवाद यात्रा आणि पत्रकारांच्या मागण्या मी पोहोचवण्याचा प्रयत्न करेल असा शब्द देत ना.समीर काझी यांनी पत्रकार संवाद यात्रा संदर्भात पोस्टरचे अनावरण केले. यावेळी पत्रकारसंघाचे मराठवाडा विभागीय अध्यक्ष वैभव स्वामी, ज्येष्ठ संपादक शेखर कुमार, पत्रकार संघाचे जिल्हाउपाध्यक्ष प्रा.जावेद पोशा, बसपाचे प्रशांत वासनिक यांच्यासह मान्यवर उपस्थित होते.

घेतो तो श्वास खातो तो घास फक्त उगले उबाळेचे पाचही बोटं तुपात त्यामुळे पेठ बीड पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक अशोक मुदिराज सुखात?

- डी वाय एस पी विश्वंभर गोल्डे हे पोलीस ठाण्याचे अशोक मुदिराज फौजदार रमेश उबाळे हनुमंत उगलेवर निलंबनाची कारवाई कधी करणाऱ्या ?
- डीवायएसपी विश्वंभर गोल्डे या प्रकरणात दोषी असलेल्या पोलीस कर्मचाऱ्यांना वाचवण्याचा प्रयत्न करू नका ?
- कथित सामूहिक लैंगिक अत्याचारातील गुन्हा व दोषी पोलीस कर्मचाऱ्यांची चौकशी डी वाय एस पी यांनी दुसऱ्या अधिकाऱ्याकडे का दिली ?
- पेठ बीड पोलीस ठाण्याचे पोलीस निरीक्षक अशोक मुदिराज फौजदार रमेश उबाळे पोलीस कर्मचारी हनुमंत उगलेची चौकशी होम टी वाय एस पी कस्तुरे यांच्याकडे ?
- पेठ बीड चे पोलीस निरीक्षक शुक्रवारी रजा घेतात तरीही त्यांची गैरहजेरी नसते का ?
- पेठ बीड पोलीस स्टेशन हद्दीमध्ये पोलीस निरीक्षक बीडचे अशोक मुदिराज यांचे विश्वासू कर्मचारी हात सफाईत मध्ये नंबर एकच काम करू लागले ?
- पेठ बीड पोलीस ठाण्यातून उबाळे उगलेना पाठीशी घालणारे
- पोलीस ठाण्याचे पीआय अशोक मुदिराज निलंबित करा ?
- पेठ बीड पोलीस ठाण्याचे पीआय अशोक मुदिराज पोलीस अनेक गुन्हेगारी क्षेत्रातील लोकांशी उठ बैठक करून पाहुणचार करून घेतात
- तरीही डि वाय एस पी साहेबांच्या डोळ्यावरची पट्टी निघेना झाली ?
- डीवायएसपी विश्वंभर गोल्डे करून अशोक मुदिराज हनुमंत उगले रमेश उबाळेला वाचविण्याचे प्रयत्न का ?
- गांधीनगरची बीट हनुमंत उगले ला देऊन पोलीस निरीक्षक पेठ बीडचे स्वतःचा फायदा करून घेऊ लागले का ?
- पेठ बीड पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत टिप्पर ट्रॅक्टर दारूच्या गाड्या सह वेगवेगळ्या प्रकरणात उगलेचे पाची बोटं तुपात त्यामुळे अशोक मुदिराज आहेत सुखात ?



पेठ बीड ठाण्यात नंगानाच

हजारो लिटर दारू ताडीं शिंदी गांजा पत्याचे क्लब

पेठ बीड पोलीस ठाण्याच्या

गांधीनगर बीट उगलेच्या नावावर चक्री कलर मटका ?

पेठ बीडच्या गांधीनगर मध्ये हनुमंत उगले नावाच्या पोलिस कर्मचाऱ्याला संबंधित बीट देण्यात आलेली आहे हा पोलीस कर्मचारी वादग्रस्त असताना आरेरावीची भाषा महिलांना आरेरावी पुरुषांना आरेवीची भाषा दोन नंबर वाल्यांना आपल्या गाडीवर बसून स्वतःच्या फोर व्हिलर गाडीमध्ये बसून फिरवतो अशी पूर्ण करून घेतो हा पोलीस कर्मचारी पूर्ण पेठ बीड मध्ये वादग्रस्त आहे या अंगोदर सुद्धा हनुमंत उगले या पोलिसाला गेवराई येथील कोरोना काळामध्ये बीड व जालन्याच्या जिल्हा बॉण्ड्री वरती ड्युटीवर असताना याने काय कारणाने केले आहेत लक्ष्मी दर्शन घेऊन व त्यावेळी खूप मोठ्या प्रमाणात लक्ष्मी दर्शन केल्यामुळे तत्कालीन एसपींनी त्याला मुख्यालयाला अटॅच केले होते परंतु हनुमंत उगले ने आपल्या वरिष्ठांना लक्ष्मी दर्शन करून वरिष्ठांना मोहमाया करत जमा केलेले त्यांना देऊन परत पेठ बीड पोलीस स्टेशन घेतले अशी चर्चा सध्या शहरांमध्ये जोरदार चालू आहे. ?

मुदिराजचा मोदक उगलेसह अन्य विश्वासाच्या आशीर्वादाने पेठ बीड ठाण्यात आहे अशोक मुदिराज सांगत आहे मला वरिष्ठांनाही सांभाळावा लागत आहे मी राईस प्लेट खाऊन असे दिवस काढतो तसे दिवस काढतो नाहीतर मला पेठ बीड पोलीस ठाण्यात काहीच इंटरेस्ट नाही परंतु वरिष्ठांनी मला विनाकारण पेठ बीड पोलीस स्टेशनची इच्छा नसतानाही दिले आहे अशी कर्मचाऱ्यांजवळ बीड पोलीस ठाण्यात चर्चेला उदान ?

पेठ बीड पोलीस स्टेशनला लागलेली कीड डि वाय एस पी विश्वंभर गोल्डे साहेब एकदा काढूनच टाका पोलिसांची प्रतिमा मळीन होत आहे ते एकदा स्वच्छ कराच जर तुम्ही नाही केली तर आम्हाला परिस्थिती मार्फत आवाज उठवून तक्रार करावी लागेल प्रसिधीमुळे न झाली तर पब्लिकला घेऊन रस्त्यावर उतरावे लागेल अशी वेळ येऊ देऊ नका ?

बाशीं नाका चौकामधून जात असलेला इमामपूर रस्ता रस्त्याच्या समोरच नव्हे तर रस्त्यावर महाराष्ट्र



विश्वंभर गोल्डे उघडा डोळे बघा नीट पीडित मुलीचा व्हिडिओ पहा दगडालाही पाझर फुटेल तुम्ही व्हिडिओ पहा व कर्मचारी असो या पी आय असो व्हिडिओ पहा तुम्ही कोणालाही पाठीशी घालणार नाहीत अशी समाजाला नाही नागरिकांना खात्री आहे

पीडित भोळसर मतिमंद अत्याचारित मुलीच्या प्रकरणांमध्ये थुक्याला थुका लावू नका लावल्याने कारवाई करावी अशी मागणी होऊ बाशीं नाका परिसरातील पेठ बीड हद्दीमधील नागरिकांमध्ये जोरदार चर्चा चालू आहे विश्वंभर गोल्डे साहेब कारवाई करा या प्रकरणांमध्ये जे दोषी असतील त्यांना सजा झालीच पाहिजे त्यामध्ये कर्मचारी आहेत त्यांनाही पाठीशी घालू नका आणण्याचा आम्हाला रस्त्या उतरावे लागेल अशी जोरदार चर्चा पेठ बीड हद्दीमध्ये रंगू लागली आहे ?

मध्ये शिंदेचे झाड नाहीत तरीही इमामपूर रोडला हजारो लिटर शिंदी ताडी येथे कुठून येत आहे व खुलेआम विक्री चालू आहे याच्यावर कोणाचाही नियंत्रण नाही, बीट अमलदार सध्या झोपेमध्ये आहे त्या बीट अमलदाराची झोप कधी जाईल किंवा कधी त्याचे डोळे उघडतील अशी चर्चा रस्त्यावरून येणारा जाणारा नागरिक करत आहे कारण की त्या रस्त्याने महिलांची रहदारी असते त्याच ठिकाणी नशा करून लेझीम खेळणारे नसेबहादर यांच्यापासून होणारा त्रास कधी थांबणार याकडेही पेठ बीड पोलीस स्टेशनचे पोलीस निरीक्षक अशोक मुदिराज यांचेही लक्ष नाही व संबंधित अंमलदार एक तारीख ते एक चक्र मारत आहे आत मध्ये चक्र मारायला त्यांना वेळ नाही का बाशीं नाकावरील चौकी कधी चालू होतं कधी बंद असते गजबजलेला चौक असतानाही कधी कोणाचे काय घडेल काही सांगता येत नाही तरीपण बाशीं नाका चौकीला सदा कुलूप असते त्यामुळे लोकांच्या समस्या कोणाकडे मांडायता

आणि काय करावे हेच कळत नाही तरीही पी आय अशोक मुदिराज यांचे डोळे उघडत नाहीत त्यामुळे नागरिकांमध्ये सध्या जोरदार चर्चा चालू आहे की चौकी ही निस्ती नावाला चौकी आहे की काय ? पेठ बीड पोलीस स्टेशनचे पोलीस निरीक्षक अशोक मुदिराज यांचे भालदार चोपदार यांच्यावरच पीआय अशोक मुदिराज यांचे सर्व काही चालते स्वतः भालदार चोपदार सांगतात की जेव्हा आम्हाला आमचे साहेब सांगतात तेव्हा आम्ही करतो तरीही विश्वंभर गोल्डे आपण बाशीं नाकावर येऊन चौकामध्ये एक चक्र मारा तुम्हाला याचं कुणाचही ऐकायची गरज लागणार नाही स्वतः तुम्ही तुमच्या डोळ्याने पहा आणि नंतर कारवाई करा मग नागरिकांचे म्हणणं आहे की जे काय चालतंय ते वरिष्ठांच्या आशीर्वादाने चालू आहे त्यामुळे कारवाई होत नाही अशी चर्चा पेठ बीड हद्दीमध्ये जोरदार चालू आहे डी वाय एस पी विश्वंभर गोल्डे तुम्ही पेठ बीडमध्ये एकदा चक्र मारून पहाच ?

संत भगवान बाबा शासकीय वस्तीगृहाची शंभर टक्के अंमलबजावणी करण्यात यावी

बीड (प्रतिनिधी) बीड जिल्ह्यातील केज,गेवराई,शिरूर माजलगाव,पाटोदा, परळी वैजनाथ, या तालुक्यातील मोठ्या प्रमाणात ऊसतोड कामगार यांचे ऑक्टोबर या महिन्यात साखर कारखाने सुरू झाल्यानंतर कोल्हापूर, सांगली व सातारा व इतर राज्यात कर्नाटक आंध्र प्रदेश अशा ठिकाणी स्थलांतर होतात त्यांच्यासोबत ० ते १८ वयोगटातील लाखो बालके स्थलांतर होत असतात.सन २०२२-२३ या कालावधीमध्ये अविन संस्थेने कोल्हापूर जिल्ह्यातील ११ सहकारी साखर कारखान्यावर ० ते १८ वयोगटातील १८३९ बालकांचे सर्वेक्षण केले. या सर्वेक्षण मध्ये ० ते ३ वयोगट ३५५

हंगामामध्ये बालकांचे स्थलांतर रोखून त्यांना शाळेच्या प्रक्रियेत आणण्याकरिता शासनाने उपाययोजना कराव्यात. या संदर्भात अविन संस्था कोल्हापूर,राजर्षी छत्रपती शाहू प्रतिष्ठान बीड व जागर प्रतिष्ठान बीड यांच्या संयुक्त विद्यमाने हे काम सुरू आहे

प्रामुख्याने बीड जिल्ह्यातील ऊसतोड कामगारांच्या मुलांना मूळ गावी संत भगवान बाबा शासकीय वस्तीगृह मध्ये प्रवेश देऊन त्यांचे शंभर टक्के हंगामी स्थलांतर रोखावे. त्यासाठी जिल्ह्यातील २२ वस्तीगृह पूर्णता सुरू करण्यात यावी. स्थलांतरच्या कालावधीमध्ये मुलींच्या दृष्टिकोनातून कस्तुरबा गांधी विद्यालय मध्ये हि प्रवेश देण्यात यावा. त्याचप्रमाणे अविन संस्थेने गेली पाच वर्षांपासून स्थलांतरित बालकांच्या विविध प्रश्नावर जिल्हाधिकारी, मुख्य कार्यकारी अधिकारी, समाज कल्याण अधिकारी प्राथमिक व माध्यमिक शिक्षणाधिकारी गटशिक्षणाधिकारी यांना वारंवार पत्रव्यवहार करण्यात आले. पण

यावर शासनाने कोणत्याही प्रकारची उपाय योजना न केल्यामुळे कोल्हापूर, सांगली व सातारा या जिल्ह्यामध्ये हंगामी स्थलांतरित बालकांना उसाच्या फडामध्ये काम करावे लागत आहे. त्यामुळे ही मुले शाळाबाह्य होत आहे.

केज मतदार संघात लाडकी बहीण योजनेचे सव्वा लाख अर्ज मंजूर

अंबाजोगाई (प्रतिनिधी) आमदार नमिता मुंदडा यांच्या अध्यक्षतेखाली झालेल्या मुख्यमंत्री लाडकी बहीण योजनेच्या पहिल्याच ऑनलाईन प्रस्ताव पडताळणी समितीच्या बैठकीत केज मतदार संघातील १ लाख २० हजार ९६ अर्ज मंजूर करण्यात आले आहे. त्यात केज तालुक्यातील २७ हजार ८८२, अंबाजोगाई तालुक्यातील ३७ हजार १६३ तर बीड तालुक्यातील ५५ हजार ५९ अर्जांचा समावेश असल्याची माहिती आ. नमिता मुंदडा यांनी दिली आहे. मुख्यमंत्री लाडकी बहीण योजनेचे अर्ज हे सर्व कागदपत्रांसह ३१ ऑगस्टपर्यंत स्वीकारण्यात येणार असून सध्या



अर्ज सादर करण्याची व छाननी प्रक्रिया सुरू आहे. नुटीमुळे नामंजूर करण्यात आलेल्या अर्जांची आवश्यक जुटी पुर्ण केल्यानंतर संबंधित सर्व अर्ज मंजूर करण्यात येणार आहेत. नारीशक्ती दुत पवरून व वेब अॅप्लिकेशन लिंकवर सदरील अर्ज भरावेत. नवीन अर्ज भरण्यासाठी तयार करण्यात आलेल्या संकेतस्थळाच्या सरव्हेचेर कामकाज सुरू असून

एस.टी महामंडळाच्या बीड शिरूर मार्गावरील बसचालकाची मनमानी प्रवाशांना न घेताच स्थानकाच्या बाहेर काढली बस

शिरूरकासार (प्रतिनिधी) बीड आगाराच्या बस चालकाचा मनमानी कारभार वाढला असून प्रवाशांना न घेताच स्थानकातून बस काढल्याचा प्रकार गुरुवारी सायंकाळी घडला आहे. या संदर्भात प्रवाशांनी आगार व्यवस्थापकांना निवेदन दिले आहे.बीड येथून शिरूरला येण्यासाठी मोठ्या वेळेच्या फरकाने बस असून सकाळी सात ते दहा या तीन तासांच्या अंतरात एकही बस नसल्यामुळे प्रवाशांसह विद्यार्थ्यांची मोठी गैरसोय होत आहे.

सावरगाव येथे अखंड हरिनाम सप्ताहाचे आयोजन

आष्टी (प्रतिनिधी) तालुक्यातील सावरगाव तालुका आष्टी येथे साबादप्रमाणे या वर्षी अखंड हरिनाम सप्ताहाचे आयोजन करण्यात आले आहे ह,भ, प भागवत महाराज उबरेकर वृद्धेश्वर निवासी ह भ प भानुदास महाराज मस्के हरिभक्त परायण दिनकर महाराज मस्के हरिभक्त परायण मुलीधर महाराज देशमाने हरिभक्त परायण किशोर महाराज मस्के हरिभक्त परायण सचिन महाराज मस्के हरिभक्त परायण कृष्ण महाराज मस्के यांच्या अधिपत्याखाली व जनता जर्नादनाच्या सहकार्याने सप्ताह संपन्न होत आहे या सप्ताहामध्ये महाराष्ट्रातील नामवंत कीर्तनकारांची कीर्तन ठेवण्यात आले आहे मंगळवार दिनांक ६/८/२०२४ रोजी हरिभक्त परायण नाथकन्या साध्वी महंत मुक्ताई नाथ माऊली मुक्ताई मठ संस्थान उदगीर बुधवार ७/८/२०२४ रोजी हरिभक्त परायण भगवान महाराज मंचे हरिहरेश्वर संस्थान डमाळवाडी गुरुवार दिनांक ८/८/२०२४ हरिभक्त परायण ज्ञानेश्वर माऊली कराळे करंजी घाट शुक्रवार दिनांक ९/८/२०२४ ११/८/२०२४ ह भ प रामायणाचार्य रवींद्रनाथ महाराज सुद्रिक मुळेवाडी/१२/८/२०२४ हरिभक्त परायण चैतन्य महाराज शास्त्री श्री क्षेत्र जुना गहीनाथगड याची कीर्तन सेवा होणार असून मंगळवार दिनांक १३/८/२०२४ रोजी सकाळी दहा ते बारा या वेळेत ह भ प भागवत महाराज उबरेकर वृद्धेश्वर निवास यांचे काल्याचे कीर्तन होऊन नंतर महाप्रसादाचा कार्यक्रम होणार आहे तरी सर्व भाविकांनी लाभ घ्यावा अशी आम्हांला गावकऱ्यांच्या वतीने करण्यात आली आहे



डॉ. संतोष काशिद यांना उत्कृष्ट प्रबंध लेखनाचा पुरस्कार

पुणे :- प्रतिनिधी संघवी के शरी महाविद्यालयातील मराठी विभागाचे प्राध्यापक डॉ. संतोष काशिद यांना अखिल ब्राह्मण मध्यवर्ती संस्था(नाशिक)पुणे केंद्र यांच्या वतीने दिला जाणारा उत्कृष्ट प्रबंध लेखनाचा आणि संशोधनाचा शै. वर्ष २०२३-२४ चा मराठी संस्कृतीचा पुरस्कार, रुपये ५०००/- आणि सन्मानपत्र देऊन गौरवण्यात आले .



हा पुरस्कार टिळक महाराष्ट्र विद्यापीठाचे उपाध्यक्ष मा. डॉ. रोहित टिळक यांच्या हस्ते पुणे येथे प्रदान करण्यात आला. याप्रसंगी अखिल ब्राह्मण मध्यवर्ती संस्थेचे सर्व पदाधिकारी, सावित्रीबाई फुले पुणे विद्यापीठाचे मराठी विभाग प्रमुख डॉ. तुकाराम रोंगटे आणि संघवी के शरी महाविद्यालयातील मराठी विभाग प्रमुख प्रा. प्रवीण जावीर हे उपस्थित होते. या यशाबद्दल म हा विद्यालयातर्फे महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक, प्राचार्य व संस्थेच्या पदाधिकाऱ्यांकडून त्यांचे अभिनंदन करण्यात आले तसेच पुढील वाटचालीत शुभेच्छा देण्यात आल्या.

एन. एस.एल. शुगर युनिट ३ जय महेश साखर कारखान्यावर गुन्हा दाखल करा-शेतकरी ज्ञानेश्वर शिंदे

माजलगाव / प्रतिनिधी तालुक्यातील मोजे पवारवाडी शिवारातील जमीन गट नंबर/सर्वे नंबर ६३ /अ मध्ये ००हे.५० तील जमीन ज्ञानेश्वर रावण शिंदे यांच्या मालकी हक्काची असून याच जमिनीत ते मेहनत व मशागत करून आपल्या कुटुंबाची उपजीविका भागवतात गेल्या महिनाभरपासून एन. एस. एल. शुगर युनिट ३ जय महेश साखर कारखान्याचे घाण पाणी नदीला सोडल्यामुळे सदर पाणी हे ज्ञानेश्वर रावण शिंदे यांच्या शेतातील बोरअरवेल मध्ये उतरले असून बोरअरवेल चे पाणी खराब व दूषित झाले आहे यामुळे या पाण्यापासून आपल्या कुटुंबास धोका निर्माण झाला असून शेतीला देखील हानी पोहोचत आहे. या घाण पाण्याचा माझ्या शेतातील पिकावर परिणाम होत आहे व सध्या स्थितीत उभ्या असलेल्या पिकाचे नुकसान होत आहे. याबाबत अनेक वेळा एन. एस. एल. शुगर युनिट ३ जय महेश साखर कारखाना पवारवाडी यांना निवेदन देऊन ही त्यांनी कसल्याही प्रकारची कारवाई केलेली नाही तरी माझ्या निवेदनावरून संबंधित कारखान्यावर व संबंधित अधिकारी यांच्यावर गुन्हा दाखल करून सदरील पाण्याचा तात्काळ बंदोबस्त करण्यात यावा अन्यथा माझ्या कुटुंबाच्या वतीने मी तहसील कार्यालयासमोर दि.१५/०८/२०२४ रोजी झेंडावदनापूर्वी आत्मदहन करणार आहे असे निवेदन शेतकरी ज्ञानेश्वर रावण शिंदे यांच्यावतीने माजलगाव तहसीलदार यांना देण्यात आले आहे.

शिरूर शहरात साडेअकरा कोटी रुपयांची विकासकामे प्रगतीपथावर

शिरूरकासार (प्रतिनिधी) नगरोत्थान विकास योजनेतर्गत शहरात साडेअकरा कोटी रुपयांची विकासकामे प्रगतीपथावर असून माजी मंत्री सुरेश धस यांच्या विशेष प्रयत्नांतून सदरील कामे पूर्णत्वास जात आहेत. विकास कामांमध्ये शहरासाठी महत्वाच्या आणि गरजेच्या असलेल्या कामांचा समावेश असून माजी मंत्री सुरेश धस यांनी शासनाकडे सातत्याने पाठपुरावा करून भरीव निधी आणला आहे.या कामांमध्ये अग्निशामक दलाची इमारत,कर्मचारी वसाहत,पार्किंग शेड यासह बुध्दविहार,स्मशानभूमी संरक्षण भित बांधकाम,मुख्य वेशीचे सुशोभीकरण,प्रभागांतर्गत रस्ते,सौर ऊर्जेवरील पथदिव्यांच्या कामांचा समावेश आहे.अग्निशामक दलाच्या इमारतीसाठी एक कोटी नव्वद लक्ष रुपयांच्या निधीची तरतूद असून त्यापैकी १९ लक्ष रुपये नगरपंचायतीच्या

माजी मंत्री सुरेश धस यांच्या प्रयत्नांना यश अग्निशामक दलाच्या इमारतीसह स्मशानभूमीच्या कामांचा समावेश



वतीने स्वनिधी अनुदान म्हणून भरण्यात येणार आहे.शहराचे मुख्य प्रवेशद्वार असलेल्या गांधी चौकातील पुरातन वेशीचे सुशोभीकरण करण्यासाठी ४० लक्ष रुपये आणि रस्त्यासाठी १० अशी एकूण पन्नास लक्ष रुपयांची तरतूद करण्यात आली आहे.बुद्ध विहाराच्या पन्नास लक्ष रुपयांच्या कामाचे भूमिपूजन देखील झाले आहे.शहरातील प्रभागांतर्गत ५ कोटी रुपयांची रस्त्यांची ४० कामे पूर्णत्वास गेली असून ७० लक्ष रुपये खर्च करून २८ सौर पथदिवे बसविण्यात आले आहेत.दोन कोटी रुपयांची स्मशान भूमीसाठी संरक्षण भितीचे देखील काम सुरू असून इतरही कामांना लवकरच सुरुवात होणार आहे.



बीड - जिल्हा वकील संघ संघाच्या वतीने ज्येष्ठ विधीज्ञाचा सन्मान आणि गुणगौरव सोहळा बार कौन्सिल ऑफ महाराष्ट्र अँड गोवाचे अध्यक्ष अँड व्ही.डी. साळुंके यांच्या प्रमुख उपस्थितीमध्ये आणि बीड जिल्हा वकील संघाचे अध्यक्ष अँड पी एस राजापूरकर यांच्या पुढाकाराने संपन्न झाला. यावेळी ज्येष्ठ विधीज्ञ यांच्यासह न्यायमूर्ती, बीड जिल्हा वकील संघाचे पदाधिकारी आणि सदस्य मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

हे पत्र मुद्रक, प्रकाशक, मालक दीपक इंदर थोरात यांनी निर्मिती प्रिंटर्स, थॉडीपुरा, टिळक रोड, जोशी नर्सिंग होमसमोर, बीड ता.जि.बीड-४३११२२ येथे छापुन कार्यालय साय.दैनिक महाराष्ट्र आरंभ, घर नं.१-७-३८९,जुच्या पोलीस अधीक्षक कार्यालयाजवळ, थोरातवाडी बीड-४३११२२ (महाराष्ट्र) येथे प्रकाशित केले. संपादक - दीपक इंदर थोरात